

令和5年12月7日

各位

国立研究開発法人 国立国際医療研究センター
エイズ治療・研究開発センター

お詫びと訂正

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃より当センターおよび拠点病院を中心としたエイズ医療体制へ格段のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2023年11月発行の「からだ・こころ・くらし・くすりノート」、「HIV感染症とその合併症 診断と治療ハンドブック Ver.4.1」掲載の薬価の表記につきまして、以下のとおり一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

敬具

記

- からだ・こころ・くらし・くすりノート
77 ページ カプシド阻害剤 シュンレンカ皮下注 下部の薬価について
誤：463.5mg 3,208,604.00 円 927mg 投与の場合、1回 6,417,208.00 円
正：927mg 3,208,604 円 (463.5mg/1.5mL 2 瓶 1 組)
- HIV 感染症とその合併症 診断と治療ハンドブック Ver.4.1
263 ページ カプシド阻害剤 シュンレンカ皮下注 下部の薬価について
誤：463.5mg 3,208,604.00 円 927mg 投与の場合、1回 6,417,208.00 円
正：927mg 3,208,604 円 (463.5mg/1.5mL 2 瓶 1 組)

以上

【本件に関する照会先】

国立研究開発法人 国立国際医療研究センター
エイズ治療・研究開発センター

Tel：03-3202-7181(代表)／Fax：03-3208-4244